

沙县小吃:

十年不变的熟悉味道



文/记者叶子 图/记者张仰强

沙县小吃源远流长,历史悠久,具有浓厚的历史文化基础,尤以品种繁多、风味独特和经济实惠著称。

位于咸宁日报社老办公楼往一号桥方向不远的沙县小吃是一家经营十多年的的老店,店主严可大、范丽花夫妇是福建人。严可大曾有多年在瑶池酒店做厨师的经验,从瑶池酒店离开后,因喜欢咸宁这片土地,严可大夫妇决定留在咸宁,给咸宁本地市民及游客供应福建当地美味的沙县小吃。

“我们店以香脆馄饨、飘香拌面、柳叶蒸饺、肉丝面、馄饨面、鸡蛋面、炸饺、炸馄饨及养生汤类为主,其中花旗乌鸡汤、党参猪心汤、莲子猪肚汤、参片鸽子汤等最受食客欢迎。”严可大介绍,因小吃店开得久,回头客很多。

“要说我们的优势,我想主要是经济实惠吧。我们单品的单价一般在四块钱以上。花几块钱,一个

人可以吃得饱饱的。除了价格优势,新鲜可口也是我们的优势之一。”严可大介绍,该店每天制作的小吃数量不多,一般都是当天制作,当天售完。从原料采购与食品保存的角度看,这种传统有效地保证了食品的新鲜度。从制作方法上看,沙县小吃绝大部分是现做现卖,调味可随食用者的习惯增减,这也是沙县小吃新鲜可口、广受欢迎的重要原因之一。

开业十年来,这家店始终保持口味不变,原材料跟佐料等也坚持从福建运输过来。“我们基本都是做的回头客生意,在食材方面绝对不会以次充好。”严可大的妻子范丽花说,店面离市实验小学、温泉中学很近,来店用餐的很多都是学生,所以在原材料的选购和调配方面,他们更加细心,尽量做到在保证健康卫生的同时,也兼顾到营养美味。

昨日,本报直播团队在该店直播时,碰巧遇到放暑假回来休息的大学生小李。“没错,就是这个味,就是这个简简单单的花生酱拌面,总是牵动着我的胃。虽然我在外地上学也能吃到沙县小吃,但是这家从小吃到大的这个味道,在我心里真的一级棒。”小李说,读书时,他就经常在这家过早,有时候晚上也会过来吃上一碗拌面。趁着还没开学,他特地回来寻找



熟悉的味道。

在范丽花看来,自己能十多年开好这个店,也得亏了这些老顾客的支持,他们会对得起这些老顾客

的支持,这样也对得起自己的良心。以后他们还将一如既往的用心选好食材、做好配料,给食客带来健康卫生的早餐。

荆州方特9月12日开园迎客

共有41个主题游乐项目

本报讯(记者程昌宗 通讯员黄琨)8月28日,位于荆州市纪南生态文化旅游区的方特东方神画主题乐园举行媒体见面会,宣布9月12日正式开门迎客。

该主题乐园是华强方特集团在湖北投资建立的首座大型高科技文化主题乐园。它以中华历史文明和荆楚地域文化为创意基础,通过全新的内容创意、技术创新和巧妙布局,以极富沉浸式体验的表现手法,将华夏历史的深

厚文化内涵展现在游客面前。园区内有古香古色的文化小镇,张灯结彩的路边小店,气势磅礴的项目建筑,以及科技手段打造的沉浸式项目体验。

园区内共有41个大型主题游乐项目,以及歌舞演艺、景观小品、民间艺术等近200个景观、演艺类项目。其中不少游乐项目取材于中华历史文化和神画传说故事,如大型剧场演艺项目《楚乐》,以文化体验项目《火烧赤壁》等。

遗失声明

刘继不慎遗失《湖北省行政执法证》,证件编号:Z114204009,特声明作废。

停电公告

因35kV张公变电站10kV窑咀20线1.窑咀线(旧主线路) #83—#88杆线路更换;2.树障清理,现定于2019年9月4日08:00—20:00,对35kV张公变电站10kV窑咀线(张20开关) #20杆柱01开关至后续线路停电。

咸安供电公司
2019年8月30日

公 告

湖北咸宁通圣太乙旅游实业有限公司、咸宁太乙温泉酒店管理有限公司因涉嫌非法吸收公众存款罪,正在接受司法机关处理,两公司资产已被司法机关依法采取保全措施。现两公司委托湖北明律师事务所、湖北同业会计师事务所对公司债权债务情况进行清理。请各债权人于本公告刊登之日起六十日内,向本公司受托方申

报合法有效债权,同时提交合法有效债权证明材料。逾期未申报的,自担不利后果。请各债权人、知情人相互转告周知。

公告人:湖北咸宁通圣太乙旅游实业有限公司

咸宁太乙温泉酒店管理有限公司
2019年8月30日

债权登记机构及地址:湖北明律师事务所(咸宁市咸安区文笔大道115号)
湖北同业会计师事务所(咸宁市咸安区青龙路青龙大厦1号楼1单元1403-1405号)
湖北咸宁通圣太乙旅游实业有限公司(咸宁市咸安区浮山办事处太乙村)
联系电话:13476921656 18727784656